ANO — TuAua Xnueiag . .
EFAXT duoikég diepyaaieg (1/2006)

O1. AKeTaASE(dN 5% BpiokeTal o€ dIGAUPa TOAOUOAIOU Kal TTPOKEITAI VO EKXUAIGOEI ue vepd o€ pia
OUOKEUN odoppong TTévTe oTadiwy, oTnV oTroia Xpnaolgotrolouvtal 25 kg vepou avda 100 kg
Tpoodoaoiag, oc KOs 0TAdIO KAl 01 DIAAUTEG BewpouvTal TEAEI un avapigipol. Na Bpebei n
OUVOAIKA TTOOOTNTA TNG AKETAADEGONG TTOU EKXUAIZETAI, OTAV N TTAPAKATW £EICWON TTAPICTAVEI TN
oxéon 1ooppoTriag: y = 2,20 x (6é1rou y Kai X gival Ta kg TNG akeTaAdelidng ava kg vepou kai ava kg
TOAOUOAiOU, avTiOTOIXQ).

©2. EvoANAKTNG OITTAOU CWwARvVa TTPOKEITAl va XpnoiyotroinBei yia Tn 8€puavon 13.3, kg/s Aadiou
(cp=1,9 kJ/kgK) a1m6 Toug 22°C péxpl Toug 90 °C. O evaAAGKTNG €xel emipdvela evalhayng 12.9 m?,
0 ONKOG OUVTEAEOTAG PETAaQOPAS BepudTnTag eival 1500 W/m?K evid To BeppavTiké péco (oTo
KEAUPOG) eival Kekopeopévog udpaTtuodg Trieong 3.2 bar (T«p=136 °C). H evBaATria egaTuiong Tou
vepou gival AHyqp = 2150 kJ/Kg.

1 | Na g€etaoBei av eTTapkei 0 eVOAAAKTNG yia TN dlEpyagia 2

2 | Noia gival n Bepuokpaacia €6dou Tou AadloU OTIG TTOPATTAVW CUVBNKES AIToupyiag 2

3 | lMNoio €ival To pé€yeBog Tou eVOAANAKTN TTOU IKAvOTTOIEl TN dlgpyacia yia Bgppokpacia | 4
££0O0U Aadiov 90 °C

4 | Moia gival oTnv TTEPITTTWON 3 N KatavdAwaon Tou aTtyou 2

o3

1) Moleg givail o1 kKupidTepeg HEBODOI TTPOCBIOPICHOU TNG EIBIKAG ETTIPAVEIOG TWV OTEPEWV;

2) Mwg¢ xpnolyoTroisital (KAaTaveUETAl) N TTAPEXOPEVN EVEPYEIQ O’ Eva BpaucThpa;

3) Taglvounon Twv CUPBATIKWY BIaXWPICHWY OTEPEWV-UYPWY AvAAOYa HE TO TTold aTTd TIG
OUo paoeig (oTePED 1 UYPO) KIVEITAL.

4) TpoTtrol KaTak&BIoNgG: TToI0I Eival — GUVTOWN TTEPIYPA®H TOUG.

5) Ti yvwpiceTe yia Ta uttoondnTIKA avTidpacThpia dIRBnong;

04

XNUIKSG avTIdOPAOTAPAG, TTOU avadeleTal He TTPOTTEAQ diapéTpou D = 0,50 m, woxeTal pe
oeptravtiva eEwTepIKAG dlapéTpou d = 2,5 cm. Av 0 avadeuTHpag TTEPICTPEPETAI e TaxuTnTa N =
240 rpm, va UTTOAOYIOTEI O OUVTEAEDTHG HETAPOPAS BEpUdTNTAG ATTO TO AVODEUOHEVO PEUCTO OTN
WUKTIKA g€PTTavTiva.

Aivovtar: Cyw = 4.2 kI kg K™, iy, =1 mPas, r :@ kg m™ [6TTou AEM 0 apiBudg 181koU
UNTPWOU Tou KABE @oItnTA], ky = 0.60 W m™ K™, eptreipikiy oxéon yia T YETAPOPE OepudTNTAC:
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